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123} Unidad 12
L9 ¥ 3K Palabra y Frase

L7 Palabra
HoLb mostrar/ expresar
A ZIE ahora / esta vez
MWANZ 5 pensar
L5~N5% investigar/ averiguar
mWxZ 5 contar
=L 5 confirmar

3 A Frase

NFZAD LIIZhbobT U

Con la féormula de la multiplicacién
se expresa...

ZAZIE ZAT 10D NITTA

Ahora, una multiplicaciéon por 10,
como esta:

22 AN ZTAETL O,

Vamos a pensar la respuesta.

LENTAHLL LI,

Vamos a investigar.

MNEZT ELndTAHATI,

Cuenta y confirma.
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10 OENTE 3 X10] OELLHfiE

ChEIL CTAIE 10D NNISA
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LNAE AT WD HY)F T,
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LEIC 50T L&

CHOZYE HhFIAD LET AHLLTL L I,
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10 DHITHEOE 2 DR

X10 @O MISAD Cl2ZE DADTTHEILL D,

¢ X
T SA i) 2o0-T, DANZTLEL & I,

2 X10=

N

N

20 AD T 1T,
2 2F 0 325
D TL 7= H,

292 5HZ2H5DTYE G,

(11X W22 e h 95,

EDD Thhl TE ULOANTHE UL D,

4 X5 =20

4 X b6 =24

4 X7 =28

4 X8 =32

4 X Q9 =36

4 X10=

b X5 =25 : 6 X 5 =30
5 X 6 =30 ; 6 X 6 =36
5 X 7 =35 : 6 X 7 =42
5 X 8 =40 : 6 X 8 =48
b X 9 =45 6 X Q9 =54
5 X10= 6 X10=

59




QA% x () OHETE~DEA

12X4 O DMNIShE TEET,

X 4D XLE 2T NE ZEZN b ) ET.

12 |%
10 ¥ 21C
bIFTHILL ),

10

127 10&2 2 DITT

................. ']2><4:

e1OX 4 =40 @

f ............. > 4O+8:48
»2|X 4 =8 .

bIFT T ITWIALESL 4812 & h L EH
TAY 91248 TL £ I H
"EFEZT Lo TAHLILLE ),

60






